



Министерство образования Московской области
ГОУ ВО МО «Государственный социально-гуманитарный университет»
Факультет иностранных языков

Кафедра германо-романских языков и методики их преподавания

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

**о проведении III Всероссийской с международным участием
научной студенческой конференции «Вопросы современной
филологии и теории обучения иностранным языкам»**

Московская область, г. Коломна

21-22 марта 2024 года

К участию в конференции приглашаются студенты бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспиранты образовательных учреждений высшего образования РФ и зарубежных вузов. Конференция пройдет в смешанном формате.

Научные направления конференции:

- Лексикология и лексикография
- Сравнительно-сопоставительное языкознание
- Лингвистика текста
- Английский, китайский, немецкий и французский языки в поликультурном пространстве
- Вопросы теории фонетики, грамматики, стилистики и истории английского, китайского, немецкого и французского языков
- Методика преподавания иностранных языков

В рамках конференции предусмотрены:

- Пленарное заседание
- Мастер-классы
- Работа секций и круглых столов

Формы участия: очная (выступление с докладом офлайн, публикация статьи), дистанционная (выступление с докладом онлайн, публикация статьи) или заочная (публикация статьи).

Организационный взнос не предусмотрен.

Для участия в конференции необходимо заполнить электронную заявку: <https://forms.gle/ovw1uHPgu3SNSuQW8> и прислать во вложенном файле текст статьи (Фамилия_статья.rtf) **до 06.03.2024** на электронную почту konferenc.de-fr@mail.ru. По результатам рассмотрения заявок оргкомитетом высылаются приглашения с ссылкой и программой для очного и дистанционного участия, подтверждение при заочной форме участия **до 18.03.2024 г.**

По результатам конференции будет опубликован сборник материалов конференции с последующим размещением в РИНЦ.

Требования к оформлению статьи:

Текст статьи — в формате .rtf, формат страницы – А-4, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал 1,5; абзацный отступ — 1,25 см.; выравнивание по ширине без переносов и нумерации страниц; все поля – 2 см.

Фамилия И.О. автора — кегль 14, жирный, курсив (пример: ***Иванов И.И.***), выравнивание по правому краю.

Ученая степень, звание, должность, Фамилия И.О. научного руководителя — кегль 14, жирный, курсив (пример: ***Научный руководитель: кфилн, доц. Петров В.В.***); выравнивание по правому краю.

Город, вуз — кегль 14, жирный, курсив (пример: ***г. Коломна, Государственный социально-гуманитарный университет***); выравнивание по правому краю.

Название работы — кегль 14, жирный, все заглавные (пример: **ЭВФЕМИЗМЫ В СОВРЕМЕННОМ АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ**); выравнивание по центру.

Библиографические списки и затекстовые примечания оформляются следующим образом: [Фамилия автора год издания: страница] – [Щерба 1967: 65].

Список использованной литературы после текста через 2 интервала, кегль 14, жирный **Список литературы**. Список литературы в алфавитном порядке без автоматической нумерации списка в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003.

Объем работы – до 5 страниц, включая список литературы.

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих установленным требованиям. При несоответствии материалов профилю конференции, нарушении сроков или требований оформления материалы не публикуются, о чем редколлегия сборника уведомит автора в трехдневный срок после получения статьи. Материалы публикуются в авторской редакции. Ответственность за содержание несут авторы.

Электронный сборник материалов конференции будет опубликован и разослан всем участникам конференции **до 31.03.2024**.

Все участники получают сертификаты.

По всем вопросам пишите на **электронную почту конференции:**
konferenc.de-fr@mail.ru

Оргкомитет с нетерпением ждет Ваших заявок!